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����������� $���	�� %�	�&��'� (�������� �� ���'���'� �� �$��

)������ �	����� ���������� �� 	���� ������� �����*$���
+�,� ������ ���������� �� 	���� ������� !������" #

-"���������� .����� .���	� ���������� �� 	���� ������� !������" #

)������ !���� (�������� �� ���'���'� �� 	��-��	� ��� +���� �� �����
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� �� �����	�
� ��
 �

0
 ��� ��1� � ������������ �� ����	1��� �.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 �


0
0
 3� ����	1��� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 �

0
04 (�/������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



0
05 �����	���� �� ����	�"���� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



0
06 3�� �	/����'��� �� �����	����� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
6


04 (� ��� ��� ��" ������ �� ����	1��� �.2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



040
 �������� ��� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



0404 3� �	�������� 	�/����		� ����� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
7

0405 ��� 	� /����������� �	�������� ����������� ��Æ��	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 48

0406 ����������� �� ���������� �� (� �� �� ������ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4



05 �	����� ��	������	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44

050
 ��������	�� �	����� ��	������	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44

0504 ��������� �� 	� ���������� �� (� �� �� ������ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4


0505 �	����� ��	������	�� ��� �9�������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4�

0506 %��� �������/� ��� �9�������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5


� 
����� ��
40
 3� ������ 2����� �� ��������� � 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56
404 2����� : �*��	��	 ; ����������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5�
405 #�������������� ��������� �� ���/������ 	�/�<��� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57
406 +����	������� ��  ����=������ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5�
40> ?��	<��� ���@�"���� ��� 	����	����������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6


40>0
 (��/������ �� (�������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

40>04 �����	����� �� ����1���� �� ����������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65
40>05 (��������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65

� ������������ ��� ��������� ����������� ��
50
 ����������� ���	������� ���� ���	�/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6�

50
0
 �� ��� ��'������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

50
04 A���������	����� ���� �����	 ��� �� ����������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6�
50
05 3�� �����	 ���� �� ����������� ���	������� �"������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >8
50
06 B��� ��� �����	 ���� ���	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >5

4



504 �C������ �� �������������� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >>
5040
 �-�#3#.D.��� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >�
50404 .��	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >

50405 3� ����� 1� ����	� �� .��	�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >7

� ���������
 ����� ��

� �������� ������ �� �����	�
� ��
 ��
!0
 2�&���� � !����� ������������/ �� �3*����	����� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 �5
!04 ��	������	 ������������ �� �.2 � E'�� ��� �� ���� &��' �� �Æ����� ���	�*

��������� �� �'� (� �� ��� �������� ���������0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 �6

� �������� ��� 
����� � 
�0
 -Æ����� .������� #������������� �� ���	�/ ���/���� �� ����� �� ����������

��	 ��/ � �� A����� (������ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ��
�04 2����� � �'� �*��	��	�� � �� =���� ������� �� � ���������� 	��/��/� 0 0 0 0 �


! �������� ��� ��� ������������ �� ������ �������������� �"
(0
 $���� �� �'� (���/� �� �� F��� !��	��� ��	 �� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ��
(04 $�& .	/����'�� ��� A��	� 2���� .��	���� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
88



������������	

+���� 1� .����� .���	� ���� ��� ��� ������		� ���� ��� ��<���� �� ��� ��� ���� ������ ��� 	�
 ����=������ �� ���1�	��0 ��� ��� ������� ��� 	�� �C��'�� �������=<��� �� 	�'���� ��� /�����*
���� ���������� 1� ���/�� �� ��������� 	�� �������0 �� 	�� ���� ��������0

+���� 1� ������ ���� ��� ��� �������� �� ��������� �� ���� �� �� ��� ��� ����� �� �� ����� G��
C� ������� �����������H ���������0 �� ���� �� <�� �� 	�� ���� �� �� 	�� �� ���� �������������0

+���� 1� $���	�� %�	�&��'�I 1� )������ �	����� �� 1� +�,� ������ ��� ��� �������� ��C����
����������� �� �� ��������0

+���� 1� )������ !���� ��� ��� �������� �� ���������� 1� �� ����0

+���� 1� ������ ���/�	 ���� � ��� �������� �� �'1��� �� ��������I ���� ��� ��� ��������
�������� ������	� 	� ������ �����*��� J�	����� ��	������	��KI ���� ��� ��� ���� ��� ������
�	��� �� 3#+ ������ �����C�� ����� ��� �� ���� ��		� ������ �'���� ������0 .� ��	1� �� ������I
����� 1� ����� 	���<���� 	�/�<�� �� 3#+ �� ��" ������������ ��" /������ �� ��� ��	 �� ���*
#. ���� �� <�� ���� � ���  ���� ������	�0 ����� ��"I ��  ������� ���� �������	����� ��	���
3������ F"���9 �� ���'��� )��������0

+���� ��" ������� �� 	� ������ ��<���� ���/��������� 	�/�<�� �� 3�!�#I +��'�	 !�		���I
+���*+��'�	 ������� �� L������ +������0 #	� ���� �� ������ �� ����� '�������0 +���*+��'�	
�������I � �� <�� ���� 	��/������ ��� ��		��0

+���� ��" ������� �� 	���<���� +2B�# �� 3�!�# �� �� �������	��� (����� !��/�� �� .	���
)��9��	�0 $��� � ���I � �� (�����I �����/�� �������� �� �'����I ����� ������ �� ������I ��
�����������I ��� ������� ������� ���� ����� ����� <���	 ���� ���	�<��� 	�� �'������� M �����
1� ���� 	��� ����� ����� 	� ��� �� 	��"��������� ���������		� M �� �� ���������� ����������� �1�
���� ���	���� �� ����� ����� �	  �0 +���� ���� ���� ��	�0

+���� 1� N �� (����� ���� ��� ��� ���� ������ ��� 	� �C������ �� �������������� �� ���� �����
��		��������� ���� 	� ����� �� ������ .��	��0

+���� 1� ����*+��� !�OPI F��	� ������I !������ 	� �'��	��� �� ����,� !�	�,0

+���� ��=� 1� ���� ���" <�� ��� ������ �� ����  � �� 	� 3�!�#0 �� 	���������� ���  �������
�� ������� �1� �	 ���� ��� ��� ��		�� �� �1� ���� �������� ������ �� �������� ��Q��0
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� �����

3� �������� �������� ��  ��� ��� ����'1��� ��� ���� ����� �� ���'���'� <�� ���� �������
������ ��� ��� 
�77 ���<��1� ����� =� �������� 
��>0

2����������		�����I � ��� �� ��������� �� ������� ��� �� ��� ��	 �� <��	<�� �����*
�����I �� �� ���� �� ��������� 	� �������'� ��� ��I �� ������ �� 	������ <��	<��� /��������
����'���	�/�<��� <�� 	� ������� ��� 	� ����*������ �������=<�� �� 	������� �� �� <�� ����0 �����*
����I ��� '��� �������I �������� �� )����� ��#���		�/���� .���=���		� �� +�����		� ���� �� 3�*
��������� !����	��� �� ���'���'�� �� #��������<��I ��� ��� ������ �������/����*�'���'���
���� ��� �� ����� �� �'���'��� 1� ����� �	���I ��� ����� �����I ���� ���I ��		�� �� 	� ���������
����'���	�/�<��0 �	��C�� ���� <�� 	� ������ 	�������� ����� �������'� ="��� � ������I �� �������
��� �� ����������� �� 	�  ����� ������������ � <�� ���� ��������'�� �� ��� ��� ��"0 �����
���� �����������I �	 ��� ��� 	�� ���������� �� 	�� ������ �� ������0

���	 ����� ��������	� ���������� ��� ���'���'�� ������ ���� �"� ���'��<�� ���<��I ��
���" �� �� ���'� �� ��������� ���� ��Æ��	��� 	� ������/��I �� ���� ������ ��� 20 L�'� 1� ��
���0 #	 �� ������� ����� �

� -"�	���� 	�� �����	����� 	�/�<��� �� 	�� �	/����'��� �� �����	����� ���������
���������� ���"������ ��� ����	1���� �� ������ �����	�<�� �� �� 	�� ���������

��������<������ �� ��� ����� ���������	�� �0

�������� ���� �� ��'���� ��� ��� ��" ������ �� ����	1��� �.2I ���" ��� 	��"��������
�� 	� ��� ����� �� �������������I ���" ��� 	� ����	������� �� �����	 ���� ���� 	�� 	��/�/�� ��
���/��������� 	�/�<�� � �� �����������I ���" ��� 	�� �� ��� ���	�������� ��� ���/������
�������� �� ���������I ���"I ��=�I ��� 	����	��� �� ���/����� 	�/�<��� �� �� ����1���� ��
��������� ������������0 2��� ����������� ��� �'��� ���������� ���"��������������I �����
1� ���� �� ���/���������0 ��� /�C��I �� �� ����� ��� ������I ���� ���� ���� 	���'������ ��C����
�� /���� 3������ � � 	� �'������ ����� ��� �� ��/�� ���� �� /���� ���� 	������� �0

3� �������������� ��������<�� �"����������	�I �� 	��� ���� ��/������ 	�� �'1���� �� �<����
��*������ ���� ����� ����		�����I ��� ��� ������	��� ��������0 -� �9��I 	�� �'���'���� �� ���*
������ =��	����� <�� ������ ��� �� ����� �� ���'���� ����R ���������� ���� ������� ���
����	1���� �� ���		�� �������������� �� �� ������� ��Æ������� ���� � ��� ��� ����� ������*
��<��� ����������0 -� ������/��I ��� �"���	�I 	� ���� �� �� ������ �� �'�����1���� �� ����	�
���� 	� ����	1��� �.20 ?�� 	� 	������  ���		� ���� ���� �� ��������� 	������� ������� ��
��� ������	��� �� �� <�� ���� � ���������� <�� �� �������� ���� ��� �������� �� �		��������� ��
����� �������'� ��*�'�����<�� ��*�"����������	� �� <�� ���� ��� �	��� ���������� 1� 	� <��	����
�� 	� ���/���������0 +��� ���� �C��I ����� 	� ��� ?�'1�	1�� �

%��1�	 '� ��	CP� '�,�	 '��1�	0

+�����		�I 	� 4> ������� 
��>0

5
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����	�	

3� ����� �� �� �������� ��� �� ���� �� ����� �'������� �� ��� ����"� ��������� �� �	�*
������ �����	�� 	�� �		�������0 �� ��������/� ������� 1� ��� ��������������� �����		�� � �� �'�*
����� ���� 	� ����	1��� �.2I �� �'������ ���� 	� 	��/�/� 2����� �� =��	����� �� �'������
���� 	�� ���	�������� ��� ���'��<��� �� ������	����� �� ��������� ���	������� �� ���������
	��� ���� �� S� �� ���� 	� ����� �� 	����	��� �� =���	���� �� ����1���� ���������	�0 3�� ����/�
�� ����� ��/��������� ��� �� ��������� ���"����� ��� ��� ��" ��������0 ��� ����� ������� ���
�� �� ��� 	������ �� �	��� 1� �� ������� ������ �������� �����	����I ��������	����� 	���� 1� 	�
��������������� �� ������������� T687I 68
I 578I 5
�I 57
I 574I 575U0 1.  ��� ����I ��� ��������
�������� ��� ����	� �	��� ���� ��� ���� ���� ��I ���� ��� ������� ����<��	����I ���� ���������� ��
��� 	�� ���������� ���0

3��������� �� �� �������� ��� ����	� � ����� ���� �"����� 	�� �����	���� <�� ���� ������I
������� ���� �������� ��� ����������� �������=<��0 �'���� ��� ����� �'������� �������� ����
��� ����������� ���/���'�<���0 ���� ������ <�� �� ������ �� ��/��I �	 � � ���" ����� ��
��������� ��'���	������� 1� ����/�� ��� ���'���'�� � ���" <�� ���� ��� ������ �������=<���
�� ���" <�� �"������ ��� �������'�0 ���� ����� ���� 	� ���"�1��� ������'� <�� ����������
����"I 1� ��� ����I 1� 	������� �� 	�'���	�������0 (��1� 	�� ����� ���/���'�<���0

3�� ����� �'������� ���� �� ���		�� ����/�	��0 ���� �	������� �������0 (���� ����I �� ���� ���
��������� 	� �C��� �����/�� 1� �'���� �� ��� ����� �'1����0 (������ ����I 	�� �����	�� T
55I 
6
U
������ �� ����"� ������� ��� �����  ����� �� ������ 2����� �� ���� �����/�� ��� ��		���� ��
�������� ���'��<�� ����R ����	�� ��� 	����	������� ��� ���/������ �������� �� ���������
���� 	� ����� �� 	� �C������ �� �������������� T645U0 3�� �'������� �������������� ���� ����
 �	����������� ��������I �=� ���� ���� ���� �� ����������0 -� �� ���'�I �� ���� ���	��� 1� ��
���� <�� ��� �������	�� ��� 	� ����	1��� �.2 �	��� <���	 � �������I �� ������ ��������I ���
���� ������� �� ��� ���� ���� �� ���'���'�0 ��� �����<�� �������� ��� � 	� ����	1��� �.2
��� �� ��� ������ 	�� �	�� ��Æ��	�� M �� ���� ����� ����� 	��� ��� �	�� �������������I ����� <��
	��� ��� �	�� �����������" M <�� ���� ����������� �� ���������<��0 3� �����	���� ���	���� ���
����	������I 	�� ������������� ������������ ���� 	�������� ���� ��	��� ����� ���������I ����
���� ���/�1�� ��� ��Æ��	�I ��������� ����� <�� 	���������� ��� ��1�� ��� ���� ������		1��� ��
<�� ����� ����� ���� C���� ���/���������  ����=���0 (� �	��I �	 ���"������ ���I �� ����� ��
A�����I �� ����������� ���� � ��� �� �'1���I �� �� ������ ���	��/���'�<�� ����������0 #	 ��
����	� <����� ��� �C��'�� �� 	�'���� ��� �� ����� 	� ����� ��� 	� ����	1��� �.2 �� ��� ���
���� �������� �� ����'1���0 3�� �����	�� ������ �� ����"� �� ������� ��������� <�����
 ����� ��1�� ������	1��� �� ��� ��� ��" G�� ���� ������� ���  ����� ����	����� �����		����
�� �� <�� �� ���� �� /�������	 ��� 	� �����H0 ���� ���� ������� ��������� �� ������� �'������ �����
����	�� <�� ������	�I �� �������	��� ��� 	�� ����������� ���	��/���'�<���I ���� ��������� ����
������		�� 	��"�����I �� <�� ������ ��������� 	� ����� �� �������� �"������0

3� �'������ ��� 	� 	��/�/� �� ����������� 2����� �"���� 	� �'�	����'�� �� 	�����	 �	�� <���	
�� ��������� 	�����	 	��*�C���0 2����� �� ����� 1� 	� ���@����� �� ���" �������� �� ������� � 	�
�����	�������D ����=������ �� ����1���� ������������� ����� ����I 	� ���/��������� G	�/�<��H
� �� ����������� ������� ����0 #	 ��� ����	�� �	�� ������������ �� �����=�� 	�� ������� �� ��
�����/� <�� �������� ���� 	�� ������	� ���'��<��� ������� 1� 2����� G<�� �� ���� ��� �� ������
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��Q���� ���� 	�� �����	�� <�� ���� ���	��� ��� 	� <�������H0
3� ������1��� �'������ �������� ��� �����1��� ������ ��� 	� ���� �� S� �� �� �����	 ����

�� ����������� ���	������� ���� 	�� 	��/�/�� �� ���/��������� 	�/�<��� � �� �����������0
����� ������ ������ ���� ����� ���� �� C���� �����/���� ���� 	� �'������ ��� 	� ����	1��� �.2 ��
�C��� ���� ��	�� ��� 2�����I <�� ��� ����� �� 	��/�/� �� ���/��������� ��� �����������0
���� =��	����� �'���� �� 	� �	���� � �� 	� ������������� �� ��� ��� ��" ��� 	� �C������ ��
�������������� ����� <���	 �� ����	� <�� 	�����<������ ���� �����	 ��� �� ��/� 1� 	�����
�� 	� �	�� �� ����� /����� ����	���� � �� 	�<��		� �	 ������ �����	�������� 	�� �	/����'���
������=<��� 1� 	� �����	����� �� ��	 �� ��	 ����	1��� �����<�� �������	���0

3� ������� ������� �� ������1��� �'������ ��� ���� ���������� �� ������ .��	��I �����
1� ���� 1� 	����	������� ��� ���/������ �������� �� ��������� ���� 	� ����� �� 	� �C������ ��
��������������0 ����� 	� ������������I ����� ������� ������ �� ����	1���� ���� 	��<��	�
	���/�������� ���� �� �C�	� ����������	0 +�� ������C�� ���� 	� �C������ �� �������������� ���
��	��� ����� �������0 ���������I �	 �� ����	� <�� ����� �� �'1��� ���� ���� 	�� ������� 1�
 ����0 (��1� 	� �	��� ��������� 1� ��� <�������� ���� �� ��������0

3�� ����� �'������� ���� 	��/����� ������������� 	�� ��� ��� ������ �� ��� ��� ���� C����
	�� ���� ��������� <��	 �����0

B���� <��	<��� ����������� ��� 	�� �����	�� ������ �� ����"� �
M 3������	� T5
5U ������ ����"� !0
 � ����� ���	��� ���������� ���� ��� �� ���� ���� ��
	� ������1��� ������ �� �� �'1���0 #	 �		����� ����R ���� ��� �������� ��� ��" ��� 	�
����	1��� �.20 ����� ����<��� �� 	��� �����/��� 1� �� ��������0

M 3������	� T64
U ������ ����"� !04 ��� �������������� �� ��� ���'���'�� ���� 	� �����
�� ������ �����*��� ��	����� ��	������	���0 -� �������	���I �	 ������� �� ������	� 	�
���������� �� (� �� �� ������ G<�� ��� �� �S�� �� ���� ��� ��� ��" ��� �.2HI ��
<�� ���� C���� ���	� �� 	������ ��� ����	��� � �� 	� �������0

M ����� �� 	��� ��� �	�� '���I 	�� �����	�� T
55U G����"� �0
H �� T
6
U G����"� �04H
����������� ��� ��� ��" ��� 2�����0 3� ������I ��������� ��� ����������� ����R ����	1���
�� 	�����	I ���� C���� 	� ����� ��� ������������ �� �����0

M 3������	� T6
6U G����"� (0
H ������/�� ��� ������������ <�� ���� ������ ��� 	����	�����������
�� �����	 ���� �� ����������� ���	������� ���� 	�� 	��/�/�� �� ���/��������� 	�/�<���
� �� �����������0

M -�=�I 	������	� T6
8U G����"� (04H ��� 	� ������� �����	� <�� ���� ���	��� ��� 	����	�������
��� ���/������ �������� �� ��������� ���� 	� ����� �� 	� �C������ �� ��������������0 #	
��������� ����� ���'��<�� �� ���� ���� 	�� ����� C���� ���	� �� 	������ ��� ����	��� � ��
	� �����0

���� =���I ���������� �� ���� ��� 	� ����'��� �������� ���� ������� �� ��������0 3� 	������
������ C���� �������I ����*C���� �C��� �'�<���I ��� ���� �� �� ������� ������ ���Æ���*
����� ��� �����		����� ������������I 1� ���������� ���	��I �� ������ �� ��������0 (����� 	�
���� ���I �� �� ����� ��� �������� 1� 	� ������� ����'��� '����'������*�������� �I �� �����
���� �� <�� �������� 	� ���������� �� 	� ������������ �� <�������� �� 	� �������0 �� ��
���� ������ ����� ��'����'1���� <�� ������� �'���'�� 1�  �	���� �� 1� ��=���� ��� 	� ��������*
���� �� 	��"��������������0 �� ����� �� ��������� 	� ������/�� ��������������� ��������<��
�"����������	�� ���� �� �'1���� �	�� �� ����� ��	���� �� <�� ������������� �� ������� ���*
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	����<�� � �� 	��"���������������0 ��� ������<����I �� �������� ������ ����� ���� ������C��
�������=<�� �� ����� �� ��� 1� �� �������� <�� ��� ����� � ������0 .�������� ���I ���� ����������I
�� � ������ ��� 	�� ������� �� ��� ���� ���� �� ���'���'�I ������� 	� ���<�� �� �� �������
�� ��C���� �� ���������� � �� 	� 	������I <�� �� ��������� 1� �� �������� �������� ���'��<��0

F� ������ �������� ���� ��� �� �� ��� ���� 	�� ������0 +�� ���	 ���'��� ��� <�� ��
�������� ���� ���	�I �� <��	<�� ��Q��� <�� �� ����I �� 	������0
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4�U0 -������I 	� ��	��	 �������������	 ������ ���"������ ��	��� ����� ����	�����
�������� ����	1���� �� ���������0 ����� ���� ������� �� <�� ������� 	� ������ �� ����������
����� ����	1���� <�� ��� �� �S�� �� 	� ���=������ �� ����	������ ���� 	�� �	����� �� ���*
�	�"���� T4�5U0 +��� �� ��	1�I �� ������ � 	� ����	1��� �.2 �� ���� <�� ����*����	1��� ��
��� �������	��� ���� �� �������" ��������I �� 	� �������������� ��������<�� 1� 	� ���� �
�� �������� �� ������� ��� 	������������� ������������ �� 	� �	���=������0 ��	� ������I 	�
������� ������ ��� ��� ��" ��� �.2 G� ������� 	�� �����H ��������� 	� ����	1��� ���� 	��*
�C��� �� ��� ��  �� ����� ���	������� ���������� 1� 	� �����	����� �� ��	 �� ��	 ����	1���
������<��� �������	���0 -� �� ���I �.2 ��� � ��� ���� �� ��������0 ��'������<������I 	��
���������" �"�� �� ���'���'�� ���� 	�� ��� ���� �

M 3����	��� �� ����	�"���� G�� ����I �� �������H ��� �	/����'��� �� �����	�����0
M 3� ���� �� ����� �� ��������������� �Æ����� G���� 	� ��� /�������	I ���� ���������
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<�� �'�����<��� � �� ��� ������ ����	��0 +����� ����	��I ������ ����	��I 	� ������� �� ����
	��� ��� ����CP�*�	 �� ���0

A�� �� 	� ��/������� �� ������ �� ����	1��� �.20

����� �����	���� �� ����	������

���� ������ ���� <�� � ���� ��9������ �� $�I �� �� �����CP� ��� ���	/����'�� �Æ*
���� G��	������	H ���� ��������� �.20 ?��	<��� ������������ ��	������	�� �� �.2 ���
����� �"'������0 3�� �	�� ������� ���� %���*�.2 G������	�� �� �	����� ����� �� �	�� ��
	�������	 ������� ��� �	����H �� 4*�.2 G	*�.2 �����/�� 	�� ��������� ���������� �� �	�����
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������� 4060
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M F� ���� ���	���� 	�� �C���� ����������� �� /������ �������� �� �� ������������� ���
����������� T
8I 5>�U0

3������ �� ����� ��� ��������� �����1���� 1� 	����� �� ���/������ �� ��������� ��� ���I ��*
���� <�� �� ������ �� ��/��I 1� �0�0 !�		�� T6�U0 E0 !O������I ���� T78U �� T7
UI � ��������
�� ����� �� ����� ��Q��� ��� �����	�� �� 	�/�<��� ��	�� �	�����0 2��������I ������ �� ���
���" ���	������������ �����	��� �	�������� 	�� ���'��<��� �����		�� �����	����������� ���
���/������ �������� �� ��������� G���	�� �� '��'�/�I ���������� ,�/HI �� ���� ����� �
	������	� �� �0 !����� �� ��	�0 T
8U ���� �� 
��80 3��"������� ��� ���/������ �������� ��"
���/������ �*����� ���� ����� ����<�� ��������� � ����� ��������� ���� T6�>U ����I ���<��1�
��� ���� �������� G�01�0�0 �� 
��6HI �� �� ����������� ��� ��� ��� ��" ��� 	�  ����=������ ��
��������0 ��/��	��� ����� T6�7U <�� ������� �� ����� ��� ����������� ���� ����� �����������
�������� =��� �� 	� ��������� �� �������� ���� ��� J.����� �����/���K ��������� ��� (0 W��*
�������� T>
6U <�� � ����� ���	��������� � �� ����1�� ���� ��9������� ����	� ��  ����=������ ��
���1�	� T>
5I 4
�I 576U0

?���� �� ��� ��		� � �� ���  �����	�� ����� ������R /����� �������� G��	� ���� C����
�� �������	��� 	� ��� � �� 	��  �����	�� �������<���HI �� �������" =	� ���������� ���� �C���
�S�� ��� ��� C���� ��/��"0 F� ���� ���� �� ��� ���������� �� ��� �	�� 	� ���������������0
3������ ��� ������<����� 	�� �����'�� ��������� ���� �S�� ��� ��� ��� ���������� ���� ���
��� ����� �		�� T
68I 644U0 1. ��������� <�� ���" =	� ���������� �� ��/��" ������ �������I �����
��� �		� ��������������� �I �		� �����I ������ 	�� ������ ������������ ���������� �	�� '���0 -		�
������ �� �	�� �������	����� 	�� ��	��	� G�	������� ��� ������ �������� �� �C��� �����H0 �����
��������������� ��� ���/���	� G�� ����� ���<��1� ��� �	 �����H0

.� ������ �� ������ 2�����I ���� ���	�������� �� ����	� �� ���/������ �� ��������� ����
������ �"����������	����� 	�� � ����/�� �� �����	� �� ����� �"�������0 (� ����� ��  �� ��
	��Æ�������I 	��"��������� ����� ��� ����		����� �������� � 	�� ����� �� ��	��	� �� 	�����������
�������� ���� ���� 1� ���� ��������	�� � �� ���" ��� ���/������ ��������0 -� �� ���'�I
	� ��������������� ������� ���  �	���� ���  �����	�� ������ ��� �����/������ �������� �	��
����	� ��� ����������� �� �����	����� �� �����������0 (� �	��I 	� ��������������� ��� �����*
 �		�� ������ ���� ���/�� �� ������� ��� �������� ��� ��������0 �� ����� ���� ��� ����� <��
����� ����� ��� �������������0
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2����� ���1�/�� �� �����	 ��� �� ����1���� ������<������� 	��������� �� ������� �������0
#��I ���������  ��� ���� ���������� 	� ���/����� �� ��������� <�� ���� ������ 	�� ��	������
�� ����1���0 ���� �� �����I �� �������� ���	��������� �� ����� �� ��������� G�� ���	�����
	� ���'��<�� �	����<�� ������������� ���	�����D�����/�����I  ��� ��� �"���	� T67�U ���� ���
���������� ������		���H �� �� ��������� 	� ���/����� �� ��������� �������� �� ��� �� '���0 2�����
�� 	����� ��" ����1���� ������<������� 	��������� ���<������ ���� ��� ������� ���Æ�������0
���������� 	� ���/����� �� ��������� �������� 1� �� ��	 ����1��� ����� ���I �� �'������I �	��
����	�"� <�� ���������� ��	�� �������� 1� �� ����1��� <��	���<�� � ��� �� ����I �� ����
��������� �� ����� �� ���������0 #	 ����  � ��� �� �� ���'� �� �C��� �� �����<�� ��� ��
������� �� =	���/�� �Æ����� ���������� ����	�/��� 	������ �� ��������� ���� 	� ������� ���I
���� ��� ���� 	� ������0

3� �������� �� �����/����� ���	���� ���� 2����� ��� ��	�� �� (030 E�	�R T>84I >85U G ���
����� T5
7UH0 #	 �������� 1� ���������I ���� �'�<��  �����	�I ���  �	��� ������� �� ���
 �	��� ��"����0 �'�<�� ���� <��I ���� ��� ����<������I 	������ �		� ��  �������� �����
 �����	� ��� ����=��I �� ����	��	� ���  �	���� ���� ������ 	�� ������  �����	�� ������������
���� 	�����<������0 F� �����/� ����� 	�� ����=������� ��� ���� 	� ����1��� ���<��1� ���������
�� ����� ="�0

3������/������ ��� ���/������ �� ��������� �� ��� ���'��<��� �� �����	����� �� �����������
��� ���/���	�I �C��� �� ��� ���'��<��� ���"������ ���� �� �������" ��� ��"I 1� ���������
��� �%#� T67�U0 (��� ������� ����� ��  ��I �		� ����� ���C����� �� ��	��� �� /��� G����� <��
	��9��� �� ���/��������� ���� �		�� �	�� 	��� ������ ��1�� ���������H0 #	 ������I 1� ��� � ��I
������������ �� ������� 	�� ����<������� ��� 	��������� �� ������� ������� �� �������� �����
�� �����������I ����� 	�� �	/1����� �� .		�� T�UI �� 	�� ����1���� ������<������� 	��������� ��
������� @������� �� ��������	� G�� ���	����� ��� �����"�������� ��� �� �	����� ��� �"��
��� ������������ �� ����1���� T

6I 

>I 46�UH0

��&�� 
���������

���� =���I ��/��	��� <�� 	�  ������ 804� �� 2����� T6

U ��� ����������� ��� 	� ���� ��� ��
!������"0 -		� ��������� �� 	�/����	 �� ���		� ����������	� G�� ���� 48888 	�/��� �� ���� �
�������� ���� �� ���	� ��������� ������HI ��������� �� ����� ������������� ���	/����'��� ���
��� ���"0 ����� ���� ����� G�� ������� 
0404HI �	 ��� ������������ ��� ��� �� ��/��� �����<��
��� 	�������	� �� 	�/����	0 ?��	<��� �����<��� ��� ��� ���� C���� ������ �

M 2����� ��� ��������� �� ����'�I �'�<�� ����'� ��� ��� � ������ C���� ���	����� ������������0
$���������I �	 ������ ������������ �� ����� ��� ����������<������I ���� �'����� ���
����'��I ��� ����	� ��������� � ��� ���������� �� �� 	��/�/� �� '��� �� ���I 	������
���������� ��� �"���	� �� �� ������	� �� �	����� �;; ��� ��� C���� �����/����� ����
��������� <��		� ���	�������0 ����� ������'� � ����� �������� � �� ����1�� ��� �0*A0 ��*
/�� ���� #	�/*��	 �� T5�
U0

M #	 �������� ��������� 1� 	����	������� �� ������	�� ����������� 	�� ���������� �� ��������
���� ���/������ ��� ������� �	/����'���0 ��� �"���	�I ���� ���	�������� ��� ��	��	�
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�����	������ �������� G���� ������ ��� ��� ���/������ �������� �� ��������� �����
���� T54
UHI �� ��� ����������� ����� �������	� �� �
���	��I ���������� ��� �0*
�0 +���� �� F0 ������� �� <�� ���� �� ���	�� �� ���� � �� �������� T
66I 
>>I 7>UI ��
������ ���� ��� ��		�� ��� ��� ���/������ �� ��������� J	�����KI ����� 1� ���� ���� 	��*
<��	� �� � ��	��'�� 	�� ����������� ��� 	������ ���  �����	�� G ��� T45
I >8�I 

I 6>�I 68U
���� �� ��� ��� ��" ��� 	�� �������� �������	 �� 	���� � ����/�� ��� 	�� ���/������ ��
��������� ��������� �� ��������H0 3������ ������ �� ������� �� ��� �� ������� �� ��	�����������
���������� �����	�������� ��� �	/����'���0 ����� ������'� � ����� ��������� ���� T6�4U
���� 	�� 	��/�/�� ����������� � �� ����������� G�� ������� 50
 ���� ��� ���������� �	��
������		��� ��� ����� <�������H0 �	�� ���	���� ������ ���� ����� 	� ����	���'����� G��� ���
���/��������� 1� '��� �� ���H �� ����������������� ������<�� ���  �����	�� ���	����
��������'�� ���� 	� �	����� ��� ��<����/�� !(( T4
�I 47
I 4>
I 65
I 486I 
�7U0

M #	 ������ ����� ������������ �� �'����� ����� ��������� �� 	��/�/� ���	������ ���	����
���� ��� ����������� �� ����� 	� ��	��	 �� ����� ="� �� ��� ��� �� ��������� �� �
����
������ G������ ����	��� ����������H ��� �����	���� T6
I 6

U0 3�� ����/� ������ ����	�0
(���� ���� ��	� ����������� ��������� ��� �����"� ����	�1���I ������� ���� �� �	��
����������	�����I ��	� ����������� �����	��� ������		����� ��� ��	��	� �����������"
G�� ����������	�H 1� 	����������� ��� ����������� 	�/�<���0

1. 	� 	���1��� ��� �����<��� �������������I �� ����� <���	 ������ ���� ������������ �� ��������
2�����0 ����� �� /��� ������ ��<��	 �� ������<������ ����*C���� ���� 	�� ����'���� ����0 #	
����� <�� 2����� ���� ��  ������ �����		� � ������ �� ������� 	�������C�� �����	�<��� 1� 	�
 ����=������ �� ����1���� 	�� ������ ����������� �� ������/�� ���/��������� ��� �����������0
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�� �'������ ��/����� ���" �������� �������� �� 	����	������� �����<�� ��� ����'���� ��
����/� �� �� ������	����� ��� ��������� ���	�������0 3� �����1��� ��������� 	�� ��� ��" <��
���� �9������� ��� 	������/������ �� �����	 ���� �� ����������� ���	������� ���� ��� 	��/�/�� ��
���/��������� 	�/�<�� � �� �����������0 3� ������� �������� ���" <�� ���� ����	����� ����
	� ����� 	� �C������ �� �������������� �� ����1���� ���������	�0

���  ���������	 ����%�����	 ���	 /����&

3� ���/��������� ��� ����������� �����CP� ������ <��	<��� ������� �� ��� �	��������
���������0 (�� 	��/�/�� ����� �3�G
H T474I 476UI ���	�/### T
48I 
4
UI �%#� T
7�I 67�U
�� �.3 T4I 654I 655U ��� ������ 1� �� ������/�� �� <������ 	�� 	����������� ���� 	����������I
�1� �� ����	� ����1�� ��� ����� ������� G ��� ��� �"���	� T5�
U �1� �	������� �����	�� ��������
������� ��� ����1���� �� ���/��������� ��� ����������� �� ���� � ������ �	�� �����������
<�� ��� ����� ����'���'� ������������		�� �����������	�H0 3�� � ����/�� �� ��� ����1����
���� ���� ������ � ���	����� ��� 	��/�/�� ����	������� ����� ���������I �	� ���������� ��
���������/� ������ \ ����	��I �	� ����	����� 	�� ����=������� �� 	� ����������� \ �� ����I �	�
���������� 1� 	����	������� �� ���=��� ��� ������� ����������� �� ����������� �� �������� ��
�� ���� ��� �Æ������� <�� �� �1��� �� ���� ��" ����� �	����<��� G ��� T


I 54I 6�8I 57�I 5�
U
�� ������� T475U ���� ���  �� ��������	� �������� �� ��� ���	��/���'�� ����R ����	1��� ���
�� ������/��H0

3� �'��" ���� ����1��� �� ����������� �� ��� �����/������ ���� �� 	��/�/� �� '��� �� ���
������ ���" <�������� �

M ����<��� � <��	 ���� �����	��������  ���*�*�� Y
M ������� � <��		�� ���������� �� ��������I <��	� �	/����'��� �� �����	�����I <��		��
���������� � �� 	� 	��/�/� 'C��� Y

�� ���� 	1� ���" ����	1���� 1� 	� ������1��� ����� 	���/�������� 	�/����		� �� 	� ���'���'�0 -� 	�
����1���I 	� �C�	� ��� �'���'���� ��� ���� ����� �� �����������		�� 	� �������I ���"�	���� �� ���*
 �		��  ����I �� ���/�/�� 	�� ���� ��������I �� 	�� �"����������� �� ��� ��� �� ����������I ����I
���������� 	� �������	���� ��� ����1����0 ����� �� <�� ���� ������� �� ����� ���� 	�� �����������
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���	�������I 	���<�� �������� �� )����� ��#���		�/���� .���=���		� �� +�����		� ���� ���� 	�
����� �� /����� �+���'��	� �� �� 	����������� �F�/����� �� ���*�.F#.� �� ��=� �� ���*
��� �����*��� �3��/�/�� ����������� � �� �������������0 3� �����1��� ������ �� �� �'������
��������� ��� ��� ��"0 3� ������� 50
0
 ���� <��	<��� �����	� ��� 	� ���/��������� 	�/�<��
� �� �����������0 3� ������� 50
04 �"���� 	�� ����������	����� ������������ ��������� ����
�����	 ��� �� �����������0 3� ������� 50
05 ����������� 	�� ��9������� �����	 ���� ��������� ����
	� 	����������� G� ������� 	�� �����H0 A���	�����I ���� ������� ���� 	� ������� 50
06 �� ���/�/��
�� <�� �� ����� C���� 	� ����� ��Q��� ������������ ��� ����������� ���	������� ���� �� 	��/�/�
�� '��� �� ���0

����� '� ��� � ��������

�� ������� ���  ��� 	������/������ �� 	� ������ �� ����������� ���� ���	�/ � ����� ����	����
� �� ���	�/## T

7U ���� 	�<��	 .0 ��	������� � ����	���� 	� ������� �����=������ ���
��	�� �� �����	����� �� ����1���� ����<������� �� �� �����<������� G�:H ��� 	�� ������ ��������	�
T

�U0 -� 
�7
I �0 ��9�� �� �0*30 3����R ��� ��������� 	� ������ �� ����������� �������<���
���� 	� ���1�	� �'�����<�� �� ���	�/ T474U0 3������ ������ �� ��	��� 	� ��Æ��	��� ���� ������ ��
������� 	�� ����������� ����'�����<��� ���� ���	�/ �� �������� 1� �� ���'������ �� �����	 ���
�� ����1���� ������<������� 	��������� �� ������� @������� G�� �	/����'�� �� ����	�"�H �� ��
���������� 1� 	����	������� �� ������������ 	����	������� ����� �1�/	� 1� 	� ������������ ����
��	 ����1���0
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�� 	� ����� �

2 � �� '�� � � � � '�

�1� 2I '�I 0 0 0I '� G� � 8H ���� ��� ������ ���	�/ ��	����<���� �� � ��� �� ����1��� ��
�����������I ����� 1� ����I ���� 	� ��� �� �3�G
HI �� ����1��� ������<������� 	��������� �������
��� �� ����*������	�  �����	�� ������������ ���� 2I '�I 0 0 0I '�0

3� ������ ������������ �3�G
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2 � ��� '�� � � � � '� G504H
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H � ��� � �� � �-� : 2� � '�� � � � � '�� -�� � � � � -�� G505H

3� 	�/�� 50
 ������� 	� ��� 1� 	������� ' �� 	� �����	�����0 #	 ��� �������� �� 	� 	���� ��������
-�I -�I 0 0 0I -� �� �� ����1��� �� ����������� ��0 ���� ������ 1� 	������� ' ; 
I �� �'����� ��
��Q��� ��� ������������� ��� �1�/	� �� ���/����� G	�/�� 504H �� 	� ��� ������� �� ���� ��	��
������� 	�/�� 5050 �-� : 2� ������� 	�������	� �� ����������� /���������� ��� 	����=������ ��
������� ����� �� ��� 50
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	���� �������� ���  ���0 3� ��	����� ��� �	��� ������� �� ��������� 	� ����1��� �� �����������
������� ��� 	��  �����	�� ������������ ���� 	� ��<�C���0 #	 � � ���'�� ���� 	� �����	����� <����
�� �������� <�� 	� ����1��� �� ����������� ��� �������=��	� G�� <�� ��� �� �������	��� 	� ���
<���� ������ �1�/	� �� ���� C���� ���	���� ���� ��������� -�H0 3� ��� ������������� ��� /�����
��� �� ����	� ������ ����1��� ���������� ���"�	���� ������ 	�� �����'�� �� 	��	������� �0
�3�G
H ���1�/�� ���� ���" �����	 ���� �� ����������� � �� �	/����'�� �����=������ ��� 	��
������ ���	�/ �� 	��	/����'�� �� ����	�"� ����1� ����������0 ���� ��� ������������� �	��
�����		� ��� ��������<��� ��� 	��/�/�� �� ���/��������� 	�/�<�� � �� ����������� G<��
���� �� /�������	 ��� �"�������� �� 	� ��������<�� �� ���	�/ T558UHI  ��� T475U ����1� �����0
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3�� �����1����� ���� 	� ������� ��������	 �I 	� ������ �� �������������� �I 	� ���"
��������C�� ������	 
�I 	� ��	�� ���� ���� ������ � �� 	� ������� ��� ������	����� ��0 3�������C��
�� �� ���/����� ��� <���	 ���� C���� �"������� ���� ����<�� ���� 	�� ���� � ������ �������
�� ������� ���������I �� ���" ��������C�� �� �� ������ �� ������	�����I �� ���� ��	��	��
	� ������� ��� ������	����� \ ������ ������� �� ������� ���������I �� ���" ��������C�� ��
	� ������� ��� ������	�����I �� ���� ��	��	�� 	� ������ �� ������	����� ������������ ��
�������������I �� ����� �� �����0 F� ������ 	1� � �� 	������� ����	������ <�� � ���� 	� ����1��
�� 	� ���/��������� 	�/�<��0

-� ����I ���� T474UI �0 ��9�� �� �0*30 3����R ��� �������� �� ����� /�������	 ���� ����������
��� ����1���� �� ����������� ���� ���	�/0 #	� ��� ���=�� ��� ����		� �� 	��/�/�� �3�G� HI �1�
� ���� C���� ��������� <��	 �����	���� �� ������	� �� �����	����� ���������� �� �����
�� �� ��������� ��� ����1���� �� �����������0

1. 	� ����� �� �3�G
HI �	������� ����1���� �� ���/��������� 	�/�<�� � �� �����������
��� ����� �������0 (� 	� �����1��� /�����������I ������ ���	�/### T
48I 
4
UI �%#� T
7�I 67�U ��
�.3 T4I 654I 655U0 ���	�/ ### �� �%#� ���1�/���� ���� 	�� ���" �� �����	 ��� �� ����1����
������<������� 	��������� �� ������� ��������	�0 ���	�/### ���1�/�� ����� �� �����	 ��� �� �����������
��� 	�� 	�����0 3� ����1�� �� �%#� ��� �� /����� ������ �� 1� ��� �����	 ��� �� �����������
������� ��� ���  �����	�� �������  �	��� ���� ��� ����� �		�� ������� =��� �� <�� ��� 	�'��������
��� ��� ��" �� �0*30 3����1��� T5
5U0 �.3 ������ �� ��	��	�� ���� 	� ����� ��� ��	��C����
1� ���Æ������ �� ������� @�������0 �'���� �� ��� ����� ����1���� ���1�/�� �� �����	 ��� ��
����������� ���	�������I ���� ����� ���� 	�  ������ �	�� 	��� ��� �����	 ���� ���� �C���� ���
��� ��������� ����	����� ��9������� 	�� ��� ��� ������0

(� 	� ������� /�����������I ������ ������� T
74UI ��G !H T6�4I 6�6UI A	��/ T55�U0 ���
����� ����1���� ���� �	�� �� ����� ����� ��� �� �%#� �� �� ���������� ��� ����������� 	�
�����	����� �� ����������� ���	�������0 �3�G!$�H T5
8UI �� �� ���'�I �� �����/���� ��I ����
�	 � ����� ��������� ��� 	� ����� �� ���=� ���� ���������� ��� ����������� ���	������� /�C��� 1�
�� 	�����'�����<�� ��� 	�� ����� �		��0
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3� ����	� �� ����� ������ '������� ��� <�� 	�� �����	 ���� �� ����������� ���	������� ��*
���<���� ��� ���� ��� ����� ����� 1� ����� ����������� �� ���=� �� �����	 ���� �����*���/�������0
3� ������ 	� �	�� ��� ��� �� �<���� ���� �����=�� ��� ������� ��� 	� ���<�� �����	��������
�����		��� ��� ����������� ���	�������0 �� ����� <���	 ���/�� 	1� ����� ��� ���� ������ <��
�����	�� ����� ���� �� 	��/������� �� �� ���<�� ��������C�� ���� �� 1� <��� ���� 	��	/1���� ��
!��	� ���� 	� �����<�� ��� ��/��������I ������� ���� �� �� <�� 	� ����� �3�G� H ="�� ����
T474U ��� ���� ������� ���� ���	��� ��� ����������� ���	������� ����	���0 3� ����� �� �����
������� ��� �������� 1� ������� ����� �'1��� <�� ���� ��������I ���� /���� ����1�� �	 ���  ���I ����
	� ����������� ���/��������� 	�/�<��0

����� (���������	����� � �� �����	"��� �� �����������

3� ���'��� ��� �'��/��� ���� �����	 ��� �� ����������� ���� �� 	��/�/� �3�G� H ��������I
� ������I ����� ����������	����� ��	����������� �������� ��� 	� ��������<�� ������������		� ������'���
�	�� '��� �


0 ��������� �� ���������� �����	������ 	������ �� ���" ����1���� �� ����������� �� ��
�� ���� ��� ����� ������������ 	��� �� ������ ����1���0

40 (���������� 	� �����=���	���� ���� ������	� �� �����������0 3� ���� �� �����=���	����
����������� 	����	������� �� 	� �1�/	� ���	���������� 1� 	������� ' �� 	� �����	����� G	�/��� 50
I
504I 505H0

50 �������� �� ����1��� �� ����������� ��� �� ����*������	� ���  �����	�� ������������
���� �� ����1���0 ����� ���������� 1� ���" ��������� � ���������� 	�� ��	������ �����
��<�C��� G�� ��	�������I ������ <�� ����� �� ����I 	��  �����	�� ����������� �� ����� ��
�����	�����H �� ����	�=�� 	�������	� �� ����������� �������0
1. ��� ����� ����������	�����I �� ���� �� ������� ���" ������ �

60 (�������� 	��  �����	�� ���������� 1� ������� ���  �	��� ���<��0 ����� ���������� ���
�������	�1������� ���	� ���� ������ �� S� �� 	� ��������� �������=�� �
�
� �� ���	�/ ##
T45>U0 -		� ���� ����� 1� ����	�=�� 	�������	� �� ����������� �������0

>0 (�������� �� �� ����1��� �� ����������� ���	�<�� ��� ���������� �������0 ����� ����������
��� ���	� ���� 	� ����� �	�� /�������	 ��� 	��/�/�� ����������� � �� ����������� T55�I 65�U
�1� �		� ���� 1� ���	�������� 	�� ����������� �� ��� �� �
�� G<�� ���� ��� /�������	�������
��� /����� ��� ���	�/ ����������� T6>4UH0 -		� ���� ����� 1� ���	�������� 	����������� ��
�������	���� T6�
U �� 	� ����������� ���������� � T

6I 6�4U0

��� ����������	�����I ������� ��� 	� �	����� ��� ������� T475U �� �����	������ ��� B0 ��*
���&�� T65>I 65�UI �������� �� ���� �� ����� ��	��� ����� ���������� ��� 	� ���� �� ����1����
�� ����������� �����/���	�� ���� �� 	��/�/� �3�G� H0 -� �� ���I 	�� ����1���� �� �����������
���������� 1� �� ��'��� ��� �'��/�� ���� ���" ���� 	� �����	����� �������� 1� �'���'�� ��� ��*
��������� ���  �����	�� ������������ 	� ����	1��� �����I �� �� �����		����� 	� ���		���� �9����*
���� ������	� ���� �� ����1��� G��� �������� ������� �H ������G�H0 3�� ����1���� ������<�������
	��������� G�� ������ @������� �� ��������	�H �� 	�� ����������� ��� 	�� �������� =��� ��������
�9���� ����� ���� �� �����0 (� ����I 	�� ����	1���� �����<��� <�� ��� ����� �����	�� � ��
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����1�� /�C��� 1� ��� ���/������ �3�G� H ���� ����<�� ���� �� ����	1���� �� ���'���'�
������������		� �� �	�� �������	�1������� �������������� ������������ G ��� ��� �"���	� T
76I

7>I 4

I 67�I 6�6U �� T475U ���� �	�� �� ������������H0 ����� ���� 	�  ������I 	�� ���	��������
�����<��� �� 	��	/1���� �� !��	� �� �������� ��� ���� ����� �����/����0

����� ��� �����	"���� �� ����������� ���	������� ���������

���� ����" ������'����� ������� 	� ��'��� ��� �'��/�� ������� ��*������ � ����� ����	�
���� 	�� ��9������� ����1���� �� 	�� ����	1���� <�� ��� ���	������������ ��� ���	� ���I �	 ����
������ ���� 	� ������	 ��� �	/����'��� ��� �� S� ��0

�� ���������� �� ��� & ����� ���  ������ ����=��� �� 	��	/����'�� �� !��'���/�� T656U0
#	 �������� 1� ������ 	� ����1��� �� ����������� ������� ���� ����� �����	� ��	������	�
G����� ����	��� ����� �����	� �� ����*+�		�� M  ��� T>8>I 
>U M <�� � ����� ���������� ���
+0 ����� T6��UH0 ����� �����1��� ��� ���=��� ����� ����0 �-���� ������ �� ����� ����	 ��� 	��
 �����	��I

M 8 �� 
 ���� ���� ����� �����	� ��	������	�0
M �� � �� � ���� ���� ����� �����	� ��	������	� �� �� ����������� ��� ��  �����	� �	��
������ <�� �I �	��� G� � �H � � ��� ���� ����� �����	� ��	������	�I �1� � ������� 	�
�� �"�	����0

����� ����� �����	� ��� ������<��0 3�� ������� �����I 1� �� ������������I ������ ������
��� ��� ���'�		� ��/��=���� � 	��� �����	 ���0 (��� T5>
UI �� ��� �	 �	/����'�� ��� ��������
���� ��	��	�� 	� ����� �����	� ��	������	� ����� �����	�0 ?��	<��� �"���	�� ��������
<�� �� ��� �	 �	/����'�� ��� �	�� �Æ���� <�� ��	�� ������� ���� T656U0 2��������I 	�� �����
�� ��	��	� ������� ���� ���������'�<��� X ����� 1� ���� �� �	������� ������ �� ��/������ �	��
	���� <�� 	�������������� ��� ��	������ � �� �� �	/����'�� �� ���� ���������� �� (� �� ��
������ T

4U0 $����� <���� ������1��� �	/����'�� �� ���� ���� ����� �����	� ��	������	�
� ����� �������� ��� �0 %����/ T4
5U G�	 ��� ��������� ������" <���	 ���� �������� �	�� �Æ����
<�� 	�� ���" ������������H0

���� ������ ���� 	�� ������	�I 	� ����� �����	� ��	������	� ������ �� ����	�� 	�� ����*
������	����� �� ��'��� ��� �'��/��0 2��������I �� ����� 	1� 	� ����� 	� �	�� ���������I <�� �����
����� �����	� ���� ����� �����	� ��	������	� Y 3�� �����	���� ���� �� /�������	 �		����	�� ��
��  ��� ��	 ������� �	� ���������� C���� �"�	������ ��	� <��	� ���� 	� ����� ����� ���	���*
���� �����1���0 ���� C���� ��<�����	�I �	 ���� ��/��	�� <�� 	� ����� �����	� �� ����*+�		�� �
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